

迈阿密赛彭帅双线告捷 3月27日,WTA皇冠赛迈阿密公开赛展开了女单第三轮的争夺。彭帅延续炙热手感,面对曾两夺大满贯冠军库兹涅佐娃,她仅用了76分钟就以6:3、6:1横扫获胜,第一个晋级女单16强。在随后进行的双打比赛中,彭帅/皮尔击败赛会2号种子佩斯奇克/斯莱伯尼克,挺进女双16强。



竞技



体坛播报

F1揭幕站舒马赫退赛



星报讯(杨扬) 3月27日,2010F1揭幕站正赛在澳大利亚阿伯特公园赛道举行。杆位发车的维泰尔统治全程,以22.2秒的优势夺冠。迈凯轮车队的汉密尔顿和雷诺车队佩特罗夫分获亚军,这三人均均为两停。

采用三停策略的法拉利车手阿隆索,从第五位发车获得第四,西班牙人在发车失利的情况下完成了一站艰苦的比赛。名列第五-第十的分别是:韦伯,巴顿,佩雷兹,小林可梦伟,马萨和布埃米。F1七冠王迈克尔·舒马赫没能完成比赛,他的车队本站全军覆没。

芮乃伟请出韩国主将

星报讯(夏雨) 3月27日,第9届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛在韩国棋院进行了第13局较量。中国主将芮乃伟九段执白186手中盘狂胜韩国副帅朴志娟二段,取得了三连胜。这样,本届正官庄杯最终还是迎来了主将大决战。

连胜韩国三将之后,芮乃伟取得了连胜奖,同时逼出了韩国主将朴志恩九段。本届正官庄杯终于迎来了最激动人心的一刻。

天津女排先拔头筹

星报讯(高加索) 3月27日,2010-2011赛季全国女排联赛A组总决赛展开了首回合的较量。主场作战的卫冕冠军天津队凭借针对性极强的发球和拦网直落三局横扫常规赛冠军广东恒大先胜一场,三局比分为25:9、25:20和25:17。

女排联赛总决赛第二回合的争夺将于4月2日在广州进行,首回合交锋中完败的广东恒大能否在主场翻盘,让两队重回同一起跑线我们拭目以待。



江淮体育

安徽男手联赛两连败

星报讯(记者 江锐) 3月26日晚,2011年中国男子手球联赛苏州赛区展开了第二比赛日的较量,以年轻球员组成的安徽男手以30:35负于广东队,遭遇两连败。

安徽男手在全运会后进行了新老交替,球队实力有所下降,虽然队中有袁龙、周兰骏两名国手,但整体实力与广东队还有一定差距,再次负于对手不出意料。在同日进行的另一场比赛,拥有多名国手的江苏男手以35:19轻松取胜上海队,取得两连胜。

克洛泽离穆勒“又近了一步”



国际比赛日,世界足球豪强悉数亮相。不过,似乎只有在正式比赛中,豪门们才有取胜的欲望,像德国和英格兰这两支欧洲足坛传统豪强,在2012年欧锦赛预选赛上均取得了胜利,分别占据了各自小组头名的位置;而热身赛上,葡萄牙和阿根廷都没有取得胜利。

记者 江锐 张杰/制图



克洛泽大放异彩

面对弱旅哈萨克斯坦队,德国队在赛前就放言“不仅要赢球,而且还得娱乐观众”,最终,德国队没有食言,以4:0大胜对手。

虽然胜负在开赛之前已基本注定,不过德国队同样没让凯泽斯劳滕现场观众感到无聊,十余年前在凯泽斯劳滕队出道的锋线巨星克

洛泽在这场比赛中大放异彩,完成了两个进球,将自己在国家队中的总进球数提高到61个,距离传奇球星盖德·穆勒保持的68球的德国队队史进球纪录又近了一步。小将托马斯·穆勒打入了德国队另外两个进球。取胜之后,德国队以8分的巨大优势在A组中领跑。

兰帕德先拔头筹

德国队的老对手英格兰队也收获了一场胜利,面对缺少边路“快马”贝尔的威尔士队,英格兰队在开场15分钟之内就完成了两次破门,以2:0取得完胜。兰帕德和本特分别为英格兰队建功。此役过后,威尔士队四战皆败继续在G组垫底,3胜1平的英格兰队则以

10分的积分追平了黑山队,并且凭借净胜球优势占据头名位置。在G组的另外一场比赛中,瑞士队在客场与保加利亚队0:0互交白卷。1分是两支球队都不愿意看到的结果,踢平之后,两队同积4分,已经被排名前两位的英格兰队和黑山队甩开了6分之多。

梅西策动一进球

3月27日凌晨,2011国际足坛A级赛场进行一场焦点之战,葡萄牙坐镇莱里亚市立球场迎战南美劲旅智利队。经过90分钟鏖战,葡萄牙主场1:1战平智利。两个进球均发生在

上半场,纳尼角球助攻雷拉打破僵局,费尔南德斯超远距离任意球破门。

同日,南美劲旅阿根廷做客与美国队进行了一场热身赛,上半场梅西策

动进攻,坎比亚索率先为探戈军团破门,他上次为球队得分还要追溯到2008年9月份,下半场美国队由替补阿古德勒将比分扳平,最终双方1:1握手言和,阿根廷结束三连胜。



别让女子冰壶孤芳自赏

本报记者 张华玮

尽管中国冰壶女队此番没能闯进世锦赛的决赛,但其四强的佳绩,也足以让国人为之叫好。2009年世锦赛冠军,2010年冬奥会的铜牌……可以说,中国冰壶女队是不折不扣的世界一流强队。与高手过招时,冰壶女队不过是欠缺了些运气,胜负只在毫厘之间。

从竞技角度上说,冰壶和我们常见的沙狐球甚至幼时玩的玻璃球,颇有相通之处,因此冰壶实际上可以算是集体球类的一种。当然,由于它更讲求谋略与配合,而被称为冰上国际象棋。在中

国三大球集体不给力的时候,中国冰壶女队的巅峰地位,显得那样弥足珍贵。只是,短暂辉煌之后,冰壶运动又会被打入“冷宫”,关心的人少之又少。于是,冰壶之花只能夜半独放,无人喝彩是那般孤独与寂寞,这固然让人肃然起敬,但更令人无语神伤!

在中国从事冰壶运动的不过区区百人,甚至比国宝大熊猫还要稀罕。明白冰壶玩法和比赛规则的观众,也可谓是千里挑一了。去年冬奥会后一度传出王冰玉要退役的消息,这事儿虽能理解,但

差点就让一支顶级强队瞬间崩塌。虽能感受冰壶的快乐、好成绩的荣耀,但每每只有孤芳自赏,还要承受寒风与黑暗的侵袭,这让中国冰壶女队情何以堪?还好,王冰玉终究挺了过来,但冰壶女队还能坚持多久?回首看看,女足垮了,女排蔫了,女垒萎了……难道还不能引起警醒?非要让所有曾经辉煌的集体项目全部沉沦,才追悔莫及吗?早应该抓住强势项目不放,给予大力支持,培育后备人才,让荣耀之花持续绽放!